



**Картофель –
подешевле.**
Стр. 2.



**Пыготная
ипотека
для молодежи.**
Стр. 3.



**Бизнес
в Экибастузе.**
Стр. 4.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ГОЛОС ЭКИБАСТУЗА

@golos_ekibas

ЧЕТВЕРГ, 23 ЯНВАРЯ 2025 г.

№4 (3588)

Официально

Хорошая новость



В Экибастузе строят дома

14 тысяч квадратных метров жилья введут в 2025 году в Экибастузе. В интервью «Голосу Экибастуза» заместитель руководителя отдела строительства Бибигуль Исенова рассказала о проектах строительства многоквартирного сектора в прошлом году и планах на ближайшие годы.

— В 2024 году проекты строительства многоквартирных домов реализовали частные застройщики — всего в регионе было введено 98,7 тысяч кв.м жилья, из них — 33,7 тысяч кв.м — индивидуальное жилищное строительство (в сельской зоне — 4,2 тыс.кв.м), 65 тысяч кв.м — многоэтажное жилищное строительство в городе, — отметила Б.Исенова. — Это 2 новых жилых комплекса: по улице Ауэзова, 101, ул. Марденова, 24, а также дом по улице Ломоносова, 29/1.

В прошлом году началось возведение домов за счет бюджетных средств — 3 пятиэтажки строят по улице Пшембаева. В каждом доме — по 60 квартир, среди которых и 1-комнатные, и 2,3,4-комнатные. В настоящее время, как пояснила заместитель руководителя отдела акимата, идут активные работы по монтажу 4-5 этажей, срок сдачи жилья — 2 квартал 2025 года. Также отдел строительства разработал проекты строительства 4 пятиэтажных домов в 8, 9, 31 микрорайонах.

— Бюджетные заявки на реализацию проектов отправлены, как только будет подтверждение финансирования, начнется возведение новых

домов, — добавила Б.Исенова.

Интересно, что в данный момент в Экибастузе осталось не так много свободного места для строительства жилых комплексов хотя бы из двух МЖД. У отдела строительства разработаны проекты на 11 домов в 8А микрорайоне и 6 домов — в 22 микрорайоне. Есть надежда, что при продолжении финансирования из республиканского и областных бюджетов темпы жилищного строительства в нашем городе не замедлятся в ближайшее десятилетие.

С прошлого года в Казахстане действует государственная программа кредитования на покупку жилья для «очередников».

Займы предоставляются жителям городов, состоящих на учете и нуждающихся в жилье: под 2% годовых — детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам с инвалидностью 1,2 группы, семьям воспитывающим детей с инвалидностью, многодетным семьям, займы под 5% — остальным категориям граждан. Оператором программы стал «Отбасы банк».

О программе кредитования для социально уязвимых слоев населения, не имеющих собственного жилья, «Голос Экибастуза» уже писал. Из плюсов государственной программы для «очередников» — предусмотренные жилищные сертификаты в размере 10% на оплату первоначального взноса (не более 1,5 млн тенге). По информации отдела экономики и финансов, на по-

лучение жилищного сертификата от государства с целью закрытия первоначального взноса могут претендовать семьи, имеющие или воспитывающие детей с инвалидностью, многодетные матери, награжденные подвесками «Алтын алқа», «Күміс алқа» или получившие ранее звание «Мать-героиня». А также жительницы города, награжденные орденами «Материнская слава» I и II степеней, многодетные семьи, неполные семьи. Еще одна категория «очередников» — востребованные специалисты в отрасли здравоохранения, образования, культуры, спорта, сотрудники правоохранительных органов, сотрудники социального обеспечения, государственные служащие с учетом прогноза трудовых ресурсов, соответствующие требованиям ипотечной программы и (или) государственной программы жилищного строительства; лица с инвалидностью первой и второй групп; дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, не достигших двадцати девяти лет, потерявших родителей до совершеннолетия; ветераны боевых действий на территории других государств.

Всего, по данным государственного отдела, в очереди на получение жилья из государственного жилищного фонда в городе Экибастузе состоят 4767 человек, большая часть которых — из социально уязвимой категории населения.

Ксения КОЗЛОВА.

Пять новых мастеров спорта

В ДЮСШ №1 отметили важное событие. Сразу пять воспитанников отделения таэквондо по версии ITF — Алина Самбуева, Максим Бедин, Алина Шакилова, Айлин Ахметова и Камила Абельдинова — получили звание мастеров спорта Республики Казахстан.

— Дисциплина, воля к победе, усердие, тяжелые тренировки, соревнования, где и проигрывала, и побеждала... Это был долгий и сложный путь, который я прошла, чтобы заслужить звание мастера спорта, — поделилась одна из чемпионки — Алина Шакилова.

Спортсменов подготовил старший тренер Павлодарской области и ДЮСШ №1 города Экибастуза — Азамат Шакилов. Он рассказал о ближайших планах молодых ма-

стеров спорта:

— Расслабляться некогда. Сейчас готовимся к отбору на Чемпионат мира, который ожидается в октябре в Италии. Отборочные туры пройдут в Уральске среди взрослых и в Караганде — среди юниоров.

Также спортсмены и их тренер выразили особую благодарность управлению физкультуры и спорта Павлодарской области и спортивному клубу единоборств «БІРЛІК» за всестороннюю поддержку.

— У нас хорошая база для занятий таэквондо, занимаемся в отличных условиях. Будем стараться, чтобы флаг Казахстана чаще поднимался на международной арене, — заключил Азамат Шакилов.

К.СЕРИКОВА.



Фабрика CARPET PLAZZA предлагает услуги по стирке ковров на оборудовании.

Заберём и привезём ваши упакованные и чистые ковры.

Всего 700 тг. за кв.м. С бесплатной доставкой.

Работаем круглый год. Тел. 8 702 562 4800.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

НИМБО

Тел.: 74-10-90
Моб.: 8-705-327-27-47
ТД «КАМИЛА», офис 319

СКИДКИ до 20%
РАССРОЧКА
50%-25%-25%

34-18-94 реклама, объявления